

Štěpánka ovládlo Spectrum

Memoriál Radka Štěpánka, který je letos premiérově součástí poháru ČSA, ovládli aktuální mistři Extraligy. Spectrum Praha s nadhazovači Malečkem a Jetmarem v sobotu nadělili všem soupeřům rozdíl. V nedělním finále pak s Hrochy Havlíčkův Brod sehráli vyrovnaný duel s konečným výsledkem 7:4. Na třetím místě skončil Radotínský SK.

Extraliga bude komplet na iScore

Extraligový softball letos vstupuje do nové digitální éry. Vývoj všech zápasů nejvyšší soutěže budou moci diváci živě sledovat přes internet. iScore umožňuje nejen zajistit online přenos pro fanoušky, ale také vygenerovat kompletní zápasové statistiky. Proškolení zapisovatelé z pořádajících klubů tak zajistí podrobné informace pro všechny, kdo nemohou sledovat dění přímo na místě.

Ženské týmy prověřila Indonésie

Náročný program má za sebou ženská indonéská reprezentace, která odehrála během série zápasů s elitními pražskými celky. Program částečně narušilo počasí, Indonésanky přesto zvládly řadu napínavých zápasů. Postupně vyzvaly Joudrs, Eagles, Chemie-Kotlářka, Tempo a SaBaT. Hned pět střetnutí dopadlo jednobodovým rozdílem, včetně duelu s letos druholigovým SaBaTem.



Kapitán Spectra Praha přebírá trofej pro vítěze Memoriálu Radka Štěpánka, které jeho tým ovládl bez zaváhání. Autor: Jan Beneš

Mertl bude letos na roztrhání

Jeden z dlouhodobě nejlepších českých softballistů se letos rozhodl rezignovat na jakýkoliv odpočinek. Čeká ho náročná sezona ve Spectru Praha, které obhájí vítězství v Extralize a poháru ČSA a účastní se také srpnového Super Cupu. Jako zkušený kapitán českého národního týmu povede tým na letním mistrovství světa v Kanadě s cílem proniknout do vyřazovacích bojů. Ani to mu ale nestačí. Na hřištích ho letos uvidíme i v ženské Extralize jako kouče nováčka z Tempa Praha. „Holky samy mě v únoru oslovily a v březnu jsem jim na to kývnul,“ říká reprezentační catcher, který by podle svých slov rád začal softballu vracet to, co ho tento sport naučil. „Zkušenosti mám pouze z ženského národního týmu, kde jsem přes tři roky dělal trenéra pátky. Trenérské ambice jsem měl ale vždycky i díky

tomu, že jsem catcher. Vždycky mě lákaly spíš dospělejší kategorie než mládež,“ říká 31letá opora Spectra i českého národního týmu. Vlastník trenérské licence 2. třídy pravděpodobně kvůli svému vytížení nestihne být na všech zápasech Tempa, v klubu jsou na to připravení. „Priorita pro m je Spectrum a národní tým. Tak zněla domluva a holky s tím počítají. V případě potřeby mě bude zastupovat Petra Kolkusová,“ říká Mertl. Jako hráče ho čekají tři velké výzvy - Extraliga, Super Cup a mistrovství světa: „V Kanadě chceme určitě do play-off, je to náš cíl a jiný nemáme. V Extralize chceme hrát stjeně jako v posledních letech, a když vyjde finále, tak budeme rádi. Co se týče Super Cupu, chceme letos medaili a to je náš hlavní cíl,“ uzavírá hráč s číslem 4.

Quick news and facts
about czech softball



Like pro český softball



Mužskou Extraligu zatraktivní zahraniční posily

Vidina kvalitní přípravy na letošní mistrovství světa v Kanadě a srpnový Super Cup přilákala do české nejvyšší soutěže řadu softballových hvězd z celé Evropy. Právě v Extralize se hráči z Dánska nebo Nizozemska budou moci zlepšovat před červnovým vrcholem sezony.

„V Dánsku nebo Holandsku jsou pouze dva nebo tři týmy, které mohou bojovat o titul. V české lize je to aspoň šest nebo sedm týmů, které mají šanci vyhrát celou soutěž. To znamená, že máte možnost hrát dobré zápasy proti

více týmům,“ říká Anthony Beaumont, který loni hájil barvy pražských Eagles a letos se přesouvá do Havlíčkova Brodu. Podobný názor má i jeho kolega z reprezentace Jeroen Mulder, který sehnal angažmá u Žraloků z Ledenic. „Holandská soutěž se zlepšuje, problém ale je, že hrajete jen jeden zápas za týden a úroveň hodně kolísá. Rozdíl ve výkonnosti je opravdu velký,“ říká nizozemský nadhazovač, který v posledním roce kromě softballu také usilovně shazoval kila.

Cizince najdete na soupisce nejen

Žraloků, ale i mistrovského Spectra (Valdemar Terkelsen), Hrochů Havlíčkův Brod (Kim Hansen, Anthony Beaumont) nebo nováčka z Kotlářky (Michael Marunov, Polonius Glenssing). „Počet cizinců v extraligových týmech mužů stoupá. Kluby se to naučily a už to nejsou jen jednotlivci. Téměř celá špička má zahraniční hráče včetně týmů, které tradičně sázejí na odchovance. Záleží vždycky na tom, jak hráč zapadne a na jak dlouhou dobu týmu pomůže, ale s tím se musejí poprat samotné týmy,“ myslí si Gabriel Waage.



Netradiční generálku před startem sezony odehrály softballisty Storms. Na svém hřišti přivítaly juniory Joudrs, s nimiž hráli vyrovnanou partii.

Kotlářka má nový FB i web



Mužská Kotlářka až do loňska ignorovala prezentaci na internetu a sociálních sítích. Po postupu do nejvyšší soutěže si ale konečně tradiční klub z Dejvic založil profil na FB ([fb.com/Kotlarka.muzy](https://www.facebook.com/Kotlarka.muzy)) a má i nový web hsoftball.kotlarka.com

Český dům i na ME žen v Rosmalenu!

Mediaální komise se společně s realizačním týmem reprezentace žen rozhodla, že i v letošním roce bude v místě konání ME v softballu žen provozovat Český dům, stejně jak tomu bylo na minulém MS. Podoba bude vesměs velmi podobná – hlavní náplní bude možnost setkání v kempu nedaleko od areálu. Společné popití s možností zakoupit nějakou tu dobrotu za české koruny. Samozřejmostí je i malý fanshop. ME se koná v termínu 19.-25.7.2015 v holandském Rosmalenu

Lucie Zappová si duel s Indonésií "užila"

Sníh, vítr, déšť a teplota těsně nad nulou. V takových podmínkách se odehrál přátelský zápas mezi Joudrs a reprezentací Indonésie. „Přišlo mi, že jejich nadhazovačky byly pro náš útok celkem snadnou kořistí. Takže asi jako tradičně se zápasy vyhrávají, přetlačili jsme je na pálce,“ řekla nadhazovačka Lucie Zappová po vítězství 9:4.

Jak ses těšila na první jarní zápas na Joudrs?

Těšila jsem se moc, hlavně na první jarní zápas před domácím publikem. Skoro mi přišlo, jako bych ani ze hřiště v říjnu neodešla. Tak rychle

letos zimní příprava utekla! Je fakt, že už za sebou mám turnaj v Itálii, takže to úplně letošní premiéra nebyla.

Neměla jsi trochu obavy z předpovědi počasí? Nakonec není tajemstvím, že nemáš moc ráda chladné počasí na hřišti..

Je to tak! Sledovala jsem počasí celý den a stále se to tak měnilo, že jsem si řekla, že nemá cenu nad tím spekulovat. Prostě půjdeme a budeme hrát, letos jsem se chtěla vrátit na hřiště ještě silnější a odolnější, než dřív. Myslím, že první domácí zápas byl slušnou prověrkou!